
Інформація	про	виконання	міських	програм

	

ІНФОРМАЦІЯ

	про		хід		виконання		міської		програми		боротьби		із	захворюванням		на		туберкульоз		на		2002-
2005		роки

в		м.	Херсоні				станом		на		01.01.05

	

								

На		виконання			розпорядження			голови			обласної		державної		адміністрації		від		01.10.01		№	
1042		„	Про		проект		обласної		програми		боротьби		із		захворюванням		на		туберкульоз		на		2002
-		2005		роки	„		та		рішення		обласної		ради		від		18.12.01		№	466			розроблена		міська		програма,	
яка		затверджена		рішенням		міської		ради			від		25.01.02		№		422,		виконання		якої		знаходиться	
під		контролем		управління		охорони		здоров’я			міськвиконкому		та		керівників		міських	
лікувально-профілактичних		установ.

											 Міською		 програмою		 передбачено		 проведення			 профілактичних
протитуберкульозних		заходів			 та		 раннє		 виявлення		 захворювання			 шляхом		 проведення	
туберкулінодіагностики,	 	 	 	 	 	 	флюорографічного		 обстеження		 та		 лабораторного			 виявлення	
туберкульозу.

									Згідно		з		розрахунками		асигнувань		на		реалізацію		протитуберкульозних		заходів		у			 м.	
Херсоні			на		2002	–	2005		роки			необхідно		3051,8		тис.		грн.	

								 Цільових		 коштів		 на		 фінансування		 протитуберкульозної		 програми		 на		 2003		 і		 2004	
роки		не		передбачено.

									З		метою		одержання			фінансової		допомоги				міською		радою	26		грудня		2003		року	
прийнято	рішення	№	446	“Про		створення		цільового		фонду		міської		ради			для		підтримки	
організації	допомоги		у	виконанні		міської		програми		боротьби		із		захворюванням		на	
туберкульоз		мешканців		м.Херсона”.				На		бюджетній		сесії		2005		року		підтверджено	
створення		цього		фонду		і		на			його		рахунок		стали		надходити		кошти.

									 Необхідно		відмітити,		що		заходи		програми,	виконання		 яких		 безпосередньо		 залежить	
від		 медичних		 працівників	 (	 раннє		 виявлення		 туберкульозу,	 діагностика,		 профілактика		 та
лікування),		щорічно		виконуються,		незважаючи		на		існуючі		труднощі		з		фінансуванням.	

							Протягом			2004		року		туберкулінодіагностикою					охоплено	99,8	%	від		річного		плану	
дітей		і		підлітків		міста.

							Вакцинацією	проти		туберкульозу					в		міських		пологових		відділеннях				охоплено		93,4%	
новонароджених,		або		на		1	%	більше				проти			минулого		року.

								 Охоплення		ревакцинацією		БЦЖ			дітей			віком			7		років				 виконано		на		96,9	%,		 в		 14	
років		-		на		99	%	(		у		2003		році		відповідно	–	96,5	%,	95,6	%).

								У		2004		році	оглянуто	на		туберкульоз		методом			флюорографії		185998		мешканців		міста.	
По		кількості		обстежених		флюорографічно		Дніпровський,	Комсомольський		і		Суворовський	
райони		м.	Херсона		займають				відповідно		2,	3		і		5			рейтингові		місця		серед		районів	
області.							

								Ситуація		із		захворюваністю		на		туберкульоз		у		м.	Херсоні	залишається	
напруженою.	

									Протягом		2004		року	зареєстровано		480	випадків		активної		форми		туберкульозу		і	
показник			захворюваності				становить		134,5		випадків		на		100	тис.		населення,		проти		127,4		в



2003		році,		або			більше		на		5,6	%	.		На		3,3	%	збільшилась	кількість		виявлених		хворих	на			
туберкульоз				при		проведенні		профоглядів.			

											На		жаль,		збільшилася				захворюваність		і			серед		дітей		з		3		випадків		у		2003		році		до	
7		у		звітному.		Крім		дітей,		серед		захворілих				19		учнів		і		студентів,	161		працюючий,		37	
пенсіонерів		і		інвалідів,		256	осіб		непрацюючих		працездатного		віку.		Слід		відзначити,			що	
серед		декретованих		контингентів		населення		найвища				захворюваність		на		туберкульоз	
серед		медичних		працівників.

										Померло						від		туберкульозу		135	хворих	,		проти		96	у		минулому			році	.

										 У		 районних		 лікарнях		 міста		 функціонують		 протитуберкульозні	 комісії,		 які	
розглядають		 результати		 профілактичної		 роботи	 ,	 обговорюють		 запущені		 випадки		
захворювання		на		туберкульоз.		Призначені		відповідальні				за	протитуберкульозну		роботу.

									 Налагоджена		 спадкоємність		у		 роботі		 щодо		 профілактики		 та		 раннього		 виявлення	
туберкульозу		 районних		 лікарень		 із		 міським		 відділенням		 обласного		 протитуберкульозного	
диспансеру		та		міською		санітарно-епідеміологічною		станцією.	

									 Не		 виконані		 заходи		 програми,	 які		 потребують		 значних		 фінансових		 затрат:	
придбання		 пересувного	 флюорографа,	 стаціонарних		 флюорографів			 та		 рентгенівських	
апаратів.

										Питання		про		хід		виконання			міської		програми			розглядається		на		медрадах		та	
оперативних		нарадах		районних		лікарень		міста,		щорічно	-		на		медичній		раді			управління	
охорони		здоров’я		виконкому		міської		ради.

											Останній		раз		на		медичній		раді		управління		охорони		здоров’я		це		питання		розглянуто	
25	листопада		2004		року

	

	

	

	

Начальник		управління																																																				М.І.	Гайдученко

	

	

	

	

	


